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ÐÆÀËÌ�ÑÄÃ�ÕÃÎÃÅ����Õ¾ÏÌÀ��
 �ÎÃÅÑÉÚÐ¾ÐÃ�ÒÑËÈÔÆÌË¾ÉÆÅ¾ÔÆÆ�ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾

����À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1�ÌÏËÌÀËÙÊ�ÍÎÌÂÑÈ�

°¾¿ÉÆÔ¾�

®ÃÅÑÉÚÐ¾ÐÙ�ÒÑËÈÔÆÌË¾ÉÆÅ¾ÔÆÆ�¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾������ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾������ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�����
Æ�ÔÆÈÉÌÁÃÈÏ¾Ë¾�����À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1��5+�1+3,�$,%1 ������������������¯�

5�+
®¾ÏÐÀÌÎÆÐÃÉÚ
�����ÊÉ�

W��Õ
¯ÌÌÐËÌÖÃËÆÃ�ÍÎÌÂÑÈÐÌÀ���

5+ 52+ 52 ¢Î�

�Â¾Ê¾ËÐ¾Ë
 &&O� �� �� x x ��

�Â¾Ê¾ËÐ¾Ë &+�&1 �� ���� ���� ���� x

�Â¾Ê¾ËÐ¾Ë &+�&22+ �� �� �� � �

¢Æ¾Ê¾ËÐ¾Ë &+�&1 �� ���� �������

 �� �

¢Æ¾Ê¾ËÐ¾Ë &+�&22+ �� ���� ��������

 ���� x

°ÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë &+�&1 �� ���� ��


 ��� ���

°ÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë &+�&22+ �� �� ��


 x x

´ÆÈÉÌÁÃÈÏ¾Ë &+�&22+ �� �� x �� x


�x� �È¾ÕÃÏÐÀÃ�ÍÎÌÂÑÈÐ¾�ÍÌÉÑÕÃËÙ�ÐÌÉÚÈÌ�ÓÉÌÎÆÂÙ��


�x���¢Æ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ���ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ��



�x�°ÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÀÙÃ�ÏÍÆÎÐÙ����ÌÉ����ÌÉ�Æ���ÌÉ�

¯ÓÃÊ¾����²ÑËÈÔÆÌË¾ÉÆÅ¾ÔÆÆ�����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�����À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2 ��$,%1�Ï�ÍÌÏÉÃÂÑÜ×ÆÊ�ÍÎÃÀÎ¾×ÃËÆÃÊ
RQH�SRW���ÁÆÂÎÌÈÏÆ�����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�����À�ÊÃÊ¾ËÐÆË������
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ÐÌÊ� ÌÈ¾Å¾ÉÏÝ� ��ÁÆÂÎÌÈÏÆÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë� ������ Ð¾ÈÄÃ
¿ÙÉ¾�ÀÙÂÃÉÃË¾�ÏÊÃÏÚ���������Æ���������ÁÆÂÎÌÈÏÆ�
ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÀ��Ð¾¿É����¦ËÐÃÎÃÏËÌ��ÕÐÌ�ÏÎÃÂÆ�ÍÎÌ�
ÂÑÈÐÌÀ�ÎÃ¾ÈÔÆÆ�¿ÙÉÆ�Ì¿Ë¾ÎÑÄÃËÙ�ÐÌÉÚÈÌ�ÏÉÃÂÙ
��ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ¾��ÐÌÁÂ¾�È¾È�Ì¿ÙÕËÌ�ÆÊÃËËÌ�ÛÐÌÐ
ÍÎÌÂÑÈÐ�ÂÌÊÆËÆÎÑÃÐ�ÍÎÆ�ÛÉÃÈÐÎÌÒÆÉÚËÌÇ�ÒÑËÈ�
ÔÆÌË¾ÉÆÅ¾ÔÆÆ�>��@�
¬ÈÆÏÉÃËÆÃ� ÔÆÈÉÌÁÃÈÏ¾Ë¾� À� ÑÈÏÑÏËÌÇ� ÈÆÏÉÌÐÃ

ÍÎÆÀÌÂÆÐ�È�Ì¿Î¾ÅÌÀ¾ËÆÜ�ÔÆÈÉÌÁÃÈÏ¾ËÌË¾��Ð¾¿É���
ÓÌÐÝ�Æ�Ï�ËÃÀÙÏÌÈÆÊ�ÀÙÓÌÂÌÊ�

»ÈÏÍÃÎÆÊÃËÐ¾ÉÚË¾Ý�Õ¾ÏÐÚ

¬¿×¾Ý�ÊÃÐÌÂÆÈ¾�ÌÈÆÏÉÃËÆÝ�ÑÁÉÃÀÌÂÌÎÌÂ¾�À�ÏÆÏ�
ÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1
¯ÊÃÏÚ�ÑÁÉÃÀÌÂÌÎÌÂ¾����ÊÊÌÉÚ���1�ÁÆÂÎÌÈÏÆ�

ÒÐ¾ÉÆÊÆÂ¾������ÊÊÌÉÚ���¾ÅÌ¿ÆÏÆÅÌ¿ÑÐÆÎÌËÆÐÎÆÉ¾
������ÊÊÌÉÚ��Æ�Î¾ÏÐÀÌÎÆÐÃÉÝ������ÊÉ��ÍÃÎÃÊÃÖÆ�
À¾ÜÐ�À�ÐÃÕÃËÆÃ����Õ�ÍÎÆ�ÍÌÏÐÌÝËËÌÊ�¿¾Î¿ÌÐ¾ÄÃ
ÈÆÏÉÌÎÌÂ¾�Æ�ÐÃÊÍÃÎ¾ÐÑÎÃ����¯��®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ�ÏÊÃÏÚ
ÍÎÌÊÙÀ¾ÜÐ����ÀÌÂËÙÊ�Î¾ÏÐÀÌÎÌÊ�1D�62������ÊÉ��Æ
ÛÈÏÐÎ¾ÁÆÎÑÜÐ�ÓÉÌÎÌÒÌÎÊÌÊ���×���ÊÉ���¬¿ØÃÂÆËÃË�
ËÙÃ�ÌÎÁ¾ËÆÕÃÏÈÆÃ�ÏÉÌÆ�ÍÎÌÊÙÀ¾ÜÐ�ÀÌÂÌÇ���×���ÊÉ��
ÏÑÖ¾Ð�Ë¾Â�1D�62��Æ�ÌÐÁÌËÝÜÐ�Î¾ÏÐÀÌÎÆÐÃÉÚ�ÍÌÂ
À¾ÈÑÑÊÌÊ��

¬ÈÆÏÉÃËÆÃ� ����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾� À� ÏÆÏÐÃÊÃ
1+3,�2��$,%1
®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ� ÏÊÃÏÚ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ� Â¾ËËÙÊ

ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ�� ����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾Ë�
Ð¾Ë� ���� ������ ��ÁÆÂÎÌÈÏÆ�����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë
���������������ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾ËÌË¾�������Æ�����
ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾ËÂÆÌÉ¾� ������� ����¢ÆÊÃÐÆÉ¾Â¾�
Ê¾ËÐ¾Ë��P�]��0��������������������������������������
��������������������������¡ÆÂÎÌÈÏÆ�����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾�
Ê¾ËÐ¾Ë��P�]��0�����������������������������������
���� ������ ��� ������ ��� ������ ®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ� ÏÊÃÏÚ
������ Á�� ÂÃÉÝÐ�Ë¾� ÓÎÌÊ¾ÐÌÁÎ¾ÒÆÕÃÏÈÌÇ�ÈÌÉÌËÈÃ

�ÏÆÉÆÈ¾ÁÃÉÚ��ÁÃÈÏ¾Ë�ÛÐÆÉ¾ÔÃÐ¾Ð� ������� ÙÂÃÉÝÜÐ�
������Á����������ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�Æ�������Á������
��ÁÆÂÎÌÈÏÆ�����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾��

¬ÈÆÏÉÃËÆÃ�¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1
­ÎÌÂÑÈÐÙ� ÎÃ¾ÈÔÆÆ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ� Â¾ËËÙÊ

ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ�� ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë� ����x
�������ÁÆÂÎÌÈÏÆ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë�����x��������¾Â¾Ê¾ËÐ¾�
ËÌË� ���� x� ������� ®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ� ÏÊÃÏÚ� ����� ÊÁ�
Î¾ÅÂÃÉÝÜÐ�Ë¾� ÓÎÌÊ¾ÐÌÁÎ¾ÒÆÕÃÏÈÌÇ�ÈÌÉÌËÈÃ� �ÏÆ�
ÉÆÈ¾ÁÃÉÚ��ÁÃÈÏ¾Ë�ÂÆÛÐÆÉÌÀÙÇ�ÛÒÆÎ� ��������� Ù�
ÂÃÉÝÜÐ����ÊÁ���������¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾���������ÊÁ������
¾Â¾Ê¾ËÐ¾ËÌË¾� ���� Æ� ���ÊÁ� �������� ÁÆÂÎÌÈÏÆ¾Â¾�
Ê¾ËÐ¾Ë¾�����
 � ÕÃÐÙÎÃÓÓÉÌÎÆÏÐÌÊ� ÑÁÉÃÎÌÂÃ� �����ÊÉ��ÍÌÏÉÃ

���Õ�À�ÎÃ¾ÈÔÆÌËËÌÇ�ÏÊÃÏÆ�¿ÙÉÆ�Ì¿Ë¾ÎÑÄÃËÙ�¾Â¾�
Ê¾ËÐ¾Ë��������������ÓÉÌÎ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë�������Æ���ÓÉÌÎ�
¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë�������
 �ÑÈÏÑÏËÌÇ�ÈÆÏÉÌÐÃ�ÍÌÏÉÃ����Õ�À�ÎÃ¾ÈÔÆÌËËÌÇ

ÏÊÃÏÆ� ¿ÙÉÆ� Ì¿Ë¾ÎÑÄÃËÙ� ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë� ���� ������
¾Â¾Ê¾ËÐ¾ËÌË� ���� ����� Æ� ÁÆÂÎÌÈÏÆ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë� ���
�������¾�Ð¾ÈÄÃ���¾ÔÃÐÌÈÏÆÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë��������
¯ÌÏÐ¾À� ÎÃ¾ÈÔÆÌËËÌÇ� ÏÊÃÏÆ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ

Â¾ËËÙÊ�ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ��¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë
���������ÁÆÂÎÌÈÏÆ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë����������¾Â¾Ê¾ËÐ¾ËÌË
���������Â¾Ê¾ËÐ¾Ë��P�]��0������������������������
���������������������������������������������¡ÆÂÎÌÈÏÆ�
¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë��P�]��0��������������������������������
��� ������ �Â¾Ê¾ËÐ¾ËÌË� �P�]��0���� ���� ������� ���
�������������������������������������������������������
���������������

¬ÈÆÏÉÃËÆÃ�ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1
­ÎÌÂÑÈÐÙ� ÎÃ¾ÈÔÆÆ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ� Â¾ËËÙÊ

ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ��ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë�������������
��ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ� ����� ������� ��ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ� ����
���������ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌË���������������ÁÆÂÎÌÈÏÆÂÆ�
¾Ê¾ËÐ¾Ë���ÌË��������������¢Æ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ��P�]��0���

¯ÓÃÊ¾����²ÑËÈÔÆÌË¾ÉÆÅ¾ÔÆÆ�¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾������ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾������ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�����Æ�ÔÆÈÉÌÁ ÃÈÏ¾Ë¾�����À�ÏÆÏÐÃÊÃ
1+3,�2��$,%1�
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����������������������������������������������������
������������������¢Æ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ��P�]��0��������������
������������������������������������������������������
¢Æ¾Ê¾ËÐ¾ËÌË��P�]��0��������������������������������
����������������������������ª¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÙ�ÈÌÊÍÌËÃË�
ÐÌÀ�ÏÊÃÏÆ�ÆÂÃËÐÆÕËÙ�Ð¾ÈÌÀÙÊ�Å¾ÀÃÂÌÊÙÓ�Ì¿Î¾Å�
ÔÌÀ��ÍÌÉÑÕÃËËÙÓ�ÍÌ�>��@��
®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ�ÏÊÃÏÚ����Á��Î¾ÅÂÃÉÝÜÐ�Ë¾�ÓÎÌÊ¾�

ÐÌÁÎ¾ÒÆÕÃÏÈÌÇ�ÈÌÉÌËÈÃ��ÏÆÉÆÈ¾ÁÃÉÚ��ÛÉÜÃËÐ�ÁÃÈÏ¾Ë�
ÂÆÛÐÆÉÌÀÙÇ�ÛÒÆÎ� ������� ÙÂÃÉÝÜÐ�������Á��������
ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë� �����������Á� ����������ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ¾
������������Á�����������ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ¾�������������Á
������� ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌË¾� ������ ������ Á� ���������ÁÆÂ�
ÎÌÈÏÆÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë���ÌË¾� ������ ÏÍÃÈÐÎ¾ÉÚËÙÃ� Â¾Ë�
ËÙÃ�ÈÌÐÌÎÙÓ�ÆÂÃËÐÆÕËÙ�Ð¾ÈÌÀÙÊ�Å¾ÀÃÂÌÊÙÓ�Ì¿�
Î¾ÅÔÌÀ��ÍÌÉÑÕÃËËÙÓ�ÍÌ�>��@��
 �ÑÈÏÑÏËÌÇ�ÈÆÏÉÌÐÃ�ÕÃÎÃÅ����Õ¾ÏÌÀ�À�ÎÃ¾ÈÔÆÌËËÌÇ

ÏÊÃÏÆ�¿ÙÉÆ�Ì¿Ë¾ÎÑÄÃËÙ�ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë� ���� ��������
��ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ� ����� ��������� ��ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ� ����
�������Æ�ÂÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌË���������������ÆÂÃËÐÆÒÆÔÆ�
ÎÌÀ¾ËËÙÃ�ÍÌ�Â¾ËËÙÊ�>��@�

¬ÈÆÏÉÃËÆÃ�ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾�À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1
­ÎÌÂÑÈÐÙ� ÎÃ¾ÈÔÆÆ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ� Â¾ËËÙÊ

ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ��ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë�������������
ÏÊÃÏÚ� ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉÌÀ� ����� ���� ���� ������� ÏÊÃÏÚ
ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌËÌÀ������ ��������ÏÊÃÏÚ�ÁÆÂÎÌÈÏÆÐÎÆ¾�
Ê¾ËÐ¾ËÌËÌÀ��������������®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ�ÏÊÃÏÚ������Á�
ÂÃÉÝÐ� Ë¾� ÓÎÌÊ¾ÐÌÁÎ¾ÒÆÕÃÏÈÌÇ� ÈÌÉÌËÈÃ� �ÏÆÉÆÈ¾�
ÁÃÉÚ��� ÕÆÏÐÙÊ� ÁÃÈÏ¾ËÌÊ� ÀÙÊÙÉÆ� ������ Á� �������
ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë¾������ÁÃÈÏ¾Ë�ÛÐÆÉ¾ÔÃÐ¾Ð� �����ÀÙÊÙÉÆ
������Á��������ÏÊÃÏÆ�ÈÃÐÌËÌÀ������Æ�������Á��������
ÏÊÃÏÆ����Æ���ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ¾�����������ÁÃÈÏ¾Ë�ÛÐÆÉ�
¾ÔÃÐ¾Ð� � ������ ÛÉÜÆÎÑÜÐ� ������ Á� �������� ��ÐÎÆ�
¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉ�������
 �ÑÈÏÑÏËÌÇ�ÈÆÏÉÌÐÃ�ÍÌÏÉÃ����Õ¾ÏÌÀ�À�ÎÃ¾ÈÔÆ�

ÌËËÌÇ� ÏÊÃÏÆ� ¿ÙÉÆ� Ì¿Ë¾ÎÑÄÃËÙ� ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë� ���
������Æ�ÏÊÃÏÚ�ÐÎÆ¾Ê¾ËÐ¾ËÌÉÌÀ��������������������
­ÎÌÂÑÈÐÙ� ÎÃ¾ÈÔÆÆ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ� Â¾ËËÙÊ

ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ��°ÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë���ÌÉ
�P�]��0��������������������������������������������
��������������������������������������°ÎÆ¾Ê¾ËÐ¾Ë���ÌÉ
�P�]��0��������������������������������������������
������������������������������������������������°ÎÆ�
¾Ê¾ËÐ¾Ë���ÌÉ��P�]��0����������������������������
������ ���� ������ ���� ������ ��� ������ ��� ������ª¾ÏÏ�
ÏÍÃÈÐÎÙ�ÈÌÊÍÌËÃËÐÌÀ�ÏÊÃÏÆ�ÆÂÃËÐÆÕËÙ�Ð¾ÈÌÀÙÊ
Å¾ÀÃÂÌÊÙÓ�Ì¿Î¾ÅÔÌÀ��ÍÌÉÑÕÃËËÙÓ�ÍÌ�>������@��

¬ÈÆÏÉÃËÆÃ�ÔÆÈÉÌÁÃÈÏ¾Ë¾�À�ÏÆÏÐÃÊÃ�1+3,�2��$,%1
®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ� ÏÊÃÏÚ� ¾Ë¾ÉÆÅÆÎÑÜÐ� ÍÌ� Â¾ËËÙÊ

ÓÎÌÊ¾ÐÌ�Ê¾ÏÏ�ÏÍÃÈÐÎÌÊÃÐÎÆÆ�� ÔÆÈÉÌÁÃÈÏ¾Ë� ���
������Æ�ÔÆÈÉÌÁÃÈÏ¾ËÌË������������
´ÆÈÉÌÁÃÈÏ¾ËÌË��P�]��0�������������������������������
­ÌÉÑÕÃËÆÃ���¾ÔÃÐ¾ÊÆÂÌ�����ÂÆÊÃÐÆÉ¾Â¾Ê¾ËÐ¾Ë¾
®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ�ÏÊÃÏÚ�ÍÌÏÉÃ�ÌÈÆÏÉÃËÆÝ�ÈÆÏÉÌÎÌ�

ÂÌÊ��¿ÃÅ�ÀÙÂÃÉÃËÆÝ��ÌÓÉ¾ÄÂ¾ÜÐ�ÂÌ���¯�Æ�ÂÌ¿¾ÀÉÝ�
ÜÐ���ÊÊÌÉÚ�+�62��� ÙÂÃÎÄÆÀ¾ÜÐ���Õ¾Ï¾�ÍÎÆ�ÈÆ�

ÍÃËÆÆ� Ï� ÍÃÎÃÊÃÖÆÀ¾ËÆÃÊ�� ®Ã¾ÈÔÆÌËËÑÜ� ÏÊÃÏÚ
ÌÓÉ¾ÄÂ¾ÜÐ��ÂÌ¿¾ÀÉÝÜÐ����ÊÉ�ÀÌÂÙ�Æ�ÌÐÁÌËÝÜÐ�ÍÎÆ
ÍÌËÆÄÃËËÌÊ�Â¾ÀÉÃËÆÆ�ÀÃÏÚ�¾ÔÃÐÌËÆÐÎÆÉ�� ÌÂËÙÇ
ÏÉÌÇ�ÛÈÏÐÎ¾ÁÆÎÑÜÐ�ÓÉÌÎÌÒÌÎÊÌÊ���×����ÊÉ��Ì¿Ø�
ÃÂÆË�ËËÙÃ�ÌÎÁ¾ËÆÕÃÏÈÆÃ�ÏÉÌÆ�ÍÎÌÊÙÀ¾ÜÐ�ÀÌÂÌÇ
ËÃÏÈÌÉÚÈÌ� Î¾Å� ËÃ¿ÌÉÚÖÆÊÆ� ÍÌÎÔÆÝÊÆ� ÂÌ� ËÃÇ�
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